

Ata reunião 18/05/2018

Local: LABRESTAURO

Presentes: Sara, Andrea, João, Roberta, Luana, Paulo, Lisiane, Julia, Camila, Sumara, Lucas.

ENSUS

- Vídeos de palestras foram subidos para o Google Drive, e agora devem ser passados direto para a conta do Gmail do ENSUS por questões de disponibilidade de espaço de armazenamento.
- Reunião com pessoal do Design: Regiane, Ana Verônica, Ivan aceitaram assumir responsabilidade por parte do ENSUS.
- E-mail foi enviado para os participantes avisando sobre a situação dos certificados de apresentação estarem aguardando aprovação.
- **Precisamos verificar os revisores que de fato fizeram pareceres sobre artigos para o ENSUS. Adicionar quem fez e remover quem não fez do site do ENSUS.**
- **Precisamos criar certificado de mediador no site de certificados.**
- **Certificado de ganhador do Prêmio Sustentabilidade ENSUS precisa ser formatado para incluir múltiplos autores.**
- Foi enviado um convite aos membros Virtuhab para terem acesso à edição da página do grupo com as informações necessárias (descritas na última ata).
- **Precisamos pedir os arquivos de apresentação que faltam aos convidados do evento.**
- Transparência do ENSUS 2018 foi atualizada no site.
 - Foram listados os gastos com o ENSUS 2018 durante a reunião.
 - Ainda estamos com pagamentos pendentes/a serem debitados.
- **Remover nome dos palestrantes dos valores de passagem e hospedagem na transparência do ENSUS 2018.** Substituir por alternativas que mantenham o anonimato (palestrante 1, palestrante 2 etc).